

西安疫情进入病例报告高峰期

已形成一定规模社区传播;受影响的研考考生将有特殊安排

12月21日,陕西省新增新冠本土确诊病例53例,其中西安市52例、咸阳市1例。记者从当天下午召开的陕西省疫情新闻发布会上获悉,本轮疫情,西安市出现隐匿性传播,形成一定规模的社区传播,现已出现外溢病例,波及咸阳、延安和东莞、北京。经专家研判,西安本轮疫情已经进入病例报告高峰期。

已形成一定规模社区传播

据陕西省疾控中心主任刘峰介绍,截至目前,陕西省疾控中心共对36例本土病例标本进行了全基因组测序,全部为德尔塔变异株,均与12月4日巴基斯坦入境航班PK854旅客中发现的境外输入病例高度同源。

自12月9日至12月21日下午,陕西省累计报告本土确诊病例96例(西安市91例、延安市3例、咸阳市2例)。

据了解,社区传播是现在整个西安防疫的重点,西安市本轮疫情涉及三个传播链条。一是12月9日,入境航班隔离酒店出现1例本土确诊病例;二是12月12日,子牛门诊出现1例病例,目前没有密切接触者呈阳性;三是12月15日,长安大学出现3例病例,截至目前这条传播链已经超过20人,而且还有继续扩大的趋势。

新增27个中风险地区

西安有关部门通报,自12月22日起,西安市雁塔区长延堡街道明德门西区42号楼、雁塔区长延堡街道融尚第十区6号楼等27

个区域调整为中风险地区。截至12月22日,西安市共有高风险地区1个,中风险地区40个。

西安防控指挥部已发出通知,要求非必要不出行,非必要不离市,确需离开的须持48小时核酸阴性证明。机场、高铁站、火车站、长途客运站以及高速公路收费站、国省干线出入口都设立了查验点,对中高风险地区所在区县人员严格限制出行,其他区县人员无48小时阴性证明的也予劝返;对外省来返西安市人员,严格查验48小时阴性证明。经专家组研判,西安市把一些潜在风险比较高的区域划定为管控区、封控区。昨天凌晨西安已经划定4个管控区域,涉及3个区。西安市已经全面停售“四类药品”,即退热、止咳、抗病毒、抗菌素类药品。目前,西安市第一轮全员核酸检测工作已经完成,现已启动实施第二轮全员检测。

封控区内考生点对点接送

2022年陕西省硕士研究生招生考试将于12月25日至27日举行。今年在西安市参加考试的考生约13.5万人。

21日,陕西省教育考试院发



12月21日,西安全面展开新一轮全员核酸检测

布公告称,针对受疫情影响的考生有如下安排。因疫情无法抵达西安考点考试的外省考生,明确由报考院校协调兄弟省市有关院校代设考点组织考试;因疫情无法出省而滞留西安的考生,安排在西安交通大学城市学院考点借考;因疫情无法抵达西安以外省内8个地市考点考试的考生,安排在西安外事学院考点借考。被疾控部门确定为B类和C类密接的考生,原则上在考生所在的集中隔离点,采取送考上门、单人单间方式组织考试;在各封控区内的考生,原则上由西安市负责安排车辆、点对点接送考生在原报考点的隔离考

场参加考试;在管控区和防范区内的考生,持48小时内两次核酸证明、从居住地点对点直达考点参加

考试;其他区域的考生,持48小时内核酸证明正常参加考试。

据新华社 央视 北京晚报

【新闻链接】

21日新增本土确诊病例57例

国家卫生健康委员会22日通报,12月21日0至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例77例。其中境外输入病例20例(广西6例,上海5例,云南4例,广东3例,天津1例,浙江1例),含2例由无症状感染者转为确诊病例(广东1例,广西1例);本土病例57例(陕西53例,其中西安市52例、咸阳市1例;广东2例,均在东莞市;天津1例,在西青区;广西1例,在防城港市)。

据新华社

上海要求艺人主播年底前纠正涉税问题

国家税务总局上海市税务局22日发布通知指出,依法纳税是每一个公民应尽的义务。明星艺人、网络主播等社会公众人物,更要严格遵守税法规定,年底前纠正涉税问题。

一直以来,税务部门坚持依法依规,持续加强税收服务和监管工作。2021年9月份,国家税务总局办公厅印发有关通知后,

许多明星艺人、网络主播纳税人主动联系税务部门进行了自查补税。对个别存在涉嫌重大偷逃税问题,且经提醒、督促、警告后仍拒不配合整改的,税务部门依法开展税务稽查,选择部分情节严重的重点案件进行了公开曝光。

为进一步营造依法诚信纳税的良好环境,通知要求此前尚

未关注自身涉税问题或自查整改不到位的明星艺人、网络主播等,抓紧对照税法及有关通知要求进行自查,并于2021年底前向税务部门主动报告和纠正涉税问题,税务部门将依通知要求从轻、减轻或者免予税务处罚。对仍拒不自查自纠或者自查自纠不彻底的,税务部门将依法依规严肃处理。

据新华社

教育部发布调查数据:

超七成学生睡眠时长达到规定要求

12月22日,教育部召开新闻发布会,围绕加强中小学“五项管理”工作介绍“我为群众办实事”实践活动成效。据了解,全国98.7%的学校建立了睡眠状况监测制度,96.1%的小学和97.4%的初中上午开始上课时间做到“小学不早于8:20、初中不早于8:00”的规定要求,少数地区因为时差

原因制定了符合当地实际的作息时间。7714万份家长无记名问卷显示,秋季学期有76.2%的学生睡眠时长达到或接近“小学10小时、初中9小时”的规定要求,比2020年底有关调研结果有较大提升,有的学校还提供了午休时间和条件。总体上看,睡眠时间改善取得了积极成效。

据新华社

整治欠薪,政府国企要“门前清”

近日召开的国务院常务会议明确提出,以工程建设特别是政府性投资和国企项目为重点,全面核查农民工工资专用账户支付、施工总承包单位代发等保障制度落实情况。

相关方面要严格按照部署,依法依规严惩欠薪行为,对失职失责公职人员予以通报和问责。要带着对农民工的深厚感情,深入排查欠薪隐患,高效解决欠薪问题。

一个项目,从发包方到承包方再到分包方是一个长长的链条,任何一个环节出了问题都可能导致欠薪。年终岁尾,正值各类项目、工程资金结算期。今年以来,受国内外复杂环境和疫情

多点散发等因素影响,确有部分行业、企业面临一定经营压力,但这些都不是欠薪的理由。

相关方面首先要做到“门前清”,避免因机关事业单位和国企逾期少支付、未支付中小企业账款,最终导致链条末端的农民工群体无钱可领。同时,要加大欠薪整治力度。

当前,根治欠薪冬季专项行动正在全国开展。仅在广西南宁,人社、公安、检察院等部门联合行动,一个月内就抓获4名涉嫌拒不支付劳动报酬犯罪的嫌疑人。从抓获的嫌疑人情况看,他们无视道德、无视法律,有的有大额现金进账,有的存在高消费行为,有的有能力支付却拒不支付。

据新华社

清理欠薪,就当以铁腕手段、重拳出击,让欠薪者无路可走,让劳动者不为薪忧。依法对欠薪特别是恶意欠薪者从严惩处,是维护农民工权益的有力举措,是保障民生的生动实践,更是彰显社会公平正义的必要之举。

整治欠薪,事关劳动者个人、家庭乃至整个社会。各级政府和相关方面要切实提高责任意识,畅通农民工维权渠道,强化对欠薪惩戒,扎牢工资支付保障制度笼子。对欠薪问题调解解决一批、接访化解一批、仲裁处理一批、司法执行一批、应急资金兜底保障一批,确保劳动者按时足额拿到报酬回家过年。

遗失声明

胡广波的房屋征收产权调换协议书丢失,地块:牡丹区黄河路升级改造北城段(2017-28号地块),丈量编号:16-61,声明作废。

陈洪军、杨晶购买的亿联世贸中心2号楼03006室,房款收据丢失,收据交款时间2019年10月26日,金额2113元,声明作废。

菏泽市宇洼垃圾处理有限公司的公章、财务章、法人章(陈建强)自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请公安备案的有效合法印章。

张喜华购买的牡丹区西城办事处秦桥社区中华西路以南、银川路以西、兰州路以东、华西嘉苑小区以北天华公馆2号楼一单元

7楼07004室购房收据丢失,金额分别为:50000元、10000元、119620元、10000元(车位),声明作废。

菏泽市学生资助管理中心的银行开户许可证不慎丢失,号码:J4750003585401,现声明作废。

菏泽市宇通机电设备有限公司的公章、财务章、法人章(曹英坤)自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请公安备案的有效合法印章。

晁承志购买的菏泽瑞祥置业有限公司开发的,天华公馆项目3号楼2单元07008号房,购房收据不慎丢失两张,金额为:361211元及10000元,特此声明作废。